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令和５年第２回東海村議会定例会追加提出議案説明要旨 
 

令和５年６月２０日 

 

令和５年第２回東海村議会定例会に追加提出いたしました議案

の概要について，ご説明申し上げます。 

今回提出いたしました議案は，工事請負契約の締結９件，人事

案件１件の合計１０件でございます。 

 

議案第３２号 庁舎エレベーター改修工事に係る工事請負契約

の締結につきましては，電子入札による一般競争入札の結果， 

１億６，１７０万円で株式会社日立ビルシステム関東支社が落札いた

しましたので，工事請負契約の締結をするものでございます。 

 

議案第３３号 総合福祉センター外装改修工事に係る工事請負

契約の締結につきましては，電子入札による一般競争入札の結果，

１億９，６９０万円で鈴縫・河野特定建設工事共同企業体が落札いた

しましたので，工事請負契約の締結をするものでございます。 

 

議案第３４号 東海駅東口駐輪場更新工事に係る工事請負契約

の締結につきましては，電子入札による一般競争入札の結果， 

１億８１３万円で東康建設工業株式会社が落札いたしましたので，工

事請負契約の締結をするものでございます。 

 

議案第３５号 神楽沢近隣公園２期整備工事に係る工事請負契
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約の締結につきましては，電子入札による一般競争入札の結果， 

２億５，６３０万円で東康・環境保全特定建設工事共同企業体が落

札いたしましたので，工事請負契約の締結をするものでございま

す。 

 

議案第３６号 中央４号公園整備工事に係る工事請負契約の締

結につきましては，電子入札による一般競争入札の結果， 

６，１４９万円で弓山建設工業株式会社が落札いたしましたので，工

事請負契約の締結をするものでございます。 

 

議案第３７号 中央地区１号根崎
ね ざ き

緑地
り ょ く ち

法面整備工事に係る工事

請負契約の締結につきましては，電子入札による一般競争入札の

結果，８，８６６万円で株式会社大興
だいこう

建設が落札いたしましたので，

工事請負契約の締結をするものでございます。 

 

議案第３８号 東海南中学校校舎長寿命化外装改修工事に係る

工事請負契約の締結につきましては，電子入札による一般競争入

札の結果，３億５８０万円で秋山・東康特定建設工事共同企業体が

落札いたしましたので，工事請負契約の締結をするものでございま

す。 

 

議案第３９号 石神小学校空調設備改修工事（第２期工事）に係

る工事請負契約の締結につきましては，電子入札による一般競争

入札の結果，６，５４３万９千円で清和
せ い わ

工業株式会社が落札いたしま
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したので，工事請負契約の締結をするものでございます。 

 

議案第４０号 図書館空調設備改修工事に係る工事請負契約の

締結につきましては，電子入札による一般競争入札の結果， 

７，８６５万円で関彰エンジニアリング株式会社が落札いたしました

ので，工事請負契約の締結をするものでございます。 

 

同意第２号 東海村固定資産評価員の選任につきましては， 

東海村固定資産評価員の退任に伴い，新たに総務部長の  

佐藤
さ と う

 秀昭
ひであき

 氏を選任したいので，地方税法第４０４条第２項の規定

により，議会の同意を求めるものでございます。 

 

以上，追加提出いたしました議案について概要を申し上げました

が，詳細につきましては，お手元の議案書等によりご審議のうえ，適

切なる議決を賜りますようお願い申し上げます。 

以上で，追加議案の提案理由の説明を終わらせていただきま

す。 

 

 


